



Александр Иванович Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело по факту избиения подростка в одной из школ в Московской области



В медиапространстве опубликован материал, в котором приводятся сведения об избиении 14-летнего ученика одной из подмосковных школ. При этом отец одного из учащихся отмечает, что руководство школы не принимает должных мер реагирования.

По данному факту в ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства дал поручение руководителю следственного управления Старикову А.Ю. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1831987>